



Молодые следователи СКР по Ульяновской области приняли присягу в торжественной обстановке



Сегодня, 4 мая 2018 года в преддверии празднования 73-й годовщины Дня Победы в торжественном зале Ленинского мемориала прошла церемония приведения к присяге молодых следователей Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области. Для участия в мероприятии были приглашены ветераны следствия, а также коллектив Следственного управления.

Открывая торжество, руководитель Следственного управления генерал-майор юстиции С.Ю. Михайлов поздравил собравшихся с предстоящим праздником Великой Победы и отметил символичность совпадения такого важного в жизни начинающего профессиональный путь сотрудника события, как приведение к присяге, с праздником национальной гордости всех



поколений россиян – Днем Победы в Великой Отечественной Войне.

С началом трудового пути молодых следователей поздравили присутствующие ветераны следственного дела – государственный советник юстиции 3 класса, Почетный работник прокуратуры М.В. Щербаков, советник юстиции И.М. Шлейкин, старший советник юстиции Н.Н. Грудкин. Они пожелали принявшим присягу сотрудникам профессиональных достижений и гордости за сделанный выбор.

Изображения



04 Мая 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1222153>